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• Урок открытия новых знаний; 

• Урок закрепления знаний; 

• Урок комплексного применения знаний и 
умений; 

• Урок обобщения и систематизации знаний и 
умений; 

• Урок контроля, оценки и коррекции знаний, 
умений и навыков; 

• Комбинированный урок 

 

 



1. Организационный этап. 

2. Мотивационный этап. 

3. Актуализация имеющихся знаний, способов 
действий. 

4. Получение нового знания. 

5. Закрепление нового знания. 

6. Применение нового знания на практике. 

7. Систематизация и обобщение знаний. 

8. Контроль усвоения знаний. 

9. Коррекция результатов и способов действия. 

10. Подведение итогов. 

11. Рефлексия. 

 



Конспект 
Технологическая 

карта  

Сценарий  



• Характеристика группы: количество детей, вариант 
программы, особые образовательные потребности, 
специальные образовательные условия. 

• Цель занятия: 
• Задачи: (образовательная, коррекционно-развивающая, 

воспитательная) 
• Метапредметные результаты 
• Оборудование  
 
                                         Ход занятия: 

 Этапы занятия Деятельность 
учителя 

Деятельность 
обучающихся 



Форма карты может быть разная 



Сценарий пишется в свободной форме 



• Должна определять, чему обучающиеся должны 
научиться на занятии. 

• Цель занятия одна и выражена отглагольным 
существительным (изучение, формирование, 
развитие) 

 

• Развитие сенсорного восприятия и сенсорных 
эталонов на основе формирования 
представлений об плоскостных и объёмных 
геометрических фигурах 



Образовательная  Коррекционно-
развивающая  

Воспитательная  

познакомить с 
понятиями 
плоскостные и 
объёмные 
геометрические 
фигуры, расширить 
представление о 
видах объёмных 
фигур, научить 
определять вид 
фигуры, сравнивать 
плоскостные и 
объёмные 
геометрические 
фигуры 

развивать сенсорное 
восприятие через 
формирование 
представлений 
плоскостных и 
объёмных 
геометрических 
фигурах 

формировать 
способность к 
осмыслению и 
дифференциации 
картины мира, ее 
временно-
пространственной 
организации 



• Познавательные УУД 

• Регулятивные УУД 

• Коммуникативные УУД 

 

В соответствии с ФГОС 




